

農機推廣中心 明年增設六處

農林廳自在大
林、二端等地相繼
成立「農業機械化
推行中心」以來，
成績極為顯著。例
如二端推廣中心自
今年三月間成立後
的半年之中，農耕
機臺數已由原來的
四十臺，突增為一
百五十臺。所以農
鄉籌設同樣性質的
推廣中心外，預定
明年內更將在朴子
燒了三天。

理會處理，該會已一致決議譴責破壞中國停火的事件。美俄兩國亦都再度呼籲以政治方法解決該地區的危機。

日本國葬吉田茂

曾在二次世界大戰後領導日本走向繁榮有重大貢獻的前首相吉田茂，上月廿日因膽囊炎於睡眠中逝世，享年八十九歲。

日本政府特追授最高榮譽勳章，並於上月卅一日舉行自二次世界大戰以來尚屬首次而有八千多人參加的國葬禮。

吉田茂生前與我國極為友好，我政府曾派總統府秘書長張羣率特使團前往日本參與他的國葬禮。

美總統重申越戰立場
美國華盛頓五角大廈，於上月廿一日曾遭五萬多人反越戰抗議者包围示威，但另有十多萬人則從作和平示威，表示支持駐越美軍。
詹森總統曾為此誓言，美國將繼續為它在越南的目標而戰，絕不致因遭受挫折而動搖。他說：「唯有當侵略者明白他們無法以暴力搶奪他人的土地時，和平和安定方能降臨於亞洲。」

此次增補選的中央級民意代表，因籌備很需時間，不和臺灣省明年的選舉同時舉行，待籌備就緒後，另行辦理。

伊朗國王加冕大典

伊朗國王巴勒維，於上月廿六日，在全國狂歡聲中，也是他四十六歲的生日奉行加冕大典。他的王冠有三千三百八十顆鑽石，腰帶上有一顆一百七十五卡拉的綠寶石，圍以栗色的綴有許多珍珠的金坡肩。在藍色的短上衣上，掛有一千八百六十九顆鑽石。

這項加冕典禮已等待了廿六年，爲的是他在一九四一年接位時曾誓言非至國家步上繁榮之路決不加冕。

農林廳自在大
林、二審等地相繼
成立「農業機械化
推行中心」以來，
成績極為顯著。例
如二審推廣中心自
今年三月間成立後
的半年之中，農耕
機械臺數已由原來的
四十臺，突增為一
百五十臺。所以農
林廳除已另在復興
鄉籌設同樣性質的
推廣中心外，預定
明年內更將在朴子

等地，增設六處加多寧，預期到今年底，推廣累計數將達一萬七千多臺。據本刊記者探訪，在日本考察坡地開發利用和集水區經營的我專家席連，以一個多月時間在日本考察坡地的工作，很值得我們應用機械從事這方面的工作，很值得我們應用機械從事這方面的坡地利用。

葛錦昭、金惠生、張國文等四人，於上月中旬返臺後表示：日本政府以巨額資金並充分配情形說：五百

保護茶園勿採冬茶
農林公司魚池 合肥料值得擴大
茶場和臺肥公司合 廣。
作推行茶區茶樹復 肥料示範工作，外銷的專家向大
輔導茶農合理施肥 記者說：鑿於以
已有顯著效果。該 一位關心茶
場曾在上月廿七日 記者說：鑿於以
邀集有關單位代表 今年
和茶農們前往：中 嘉南兩縣有關
明農區、鄉界、大 嘉南兩縣有關
雁等示範茶園觀摩 三年來曾因發生
，並在一項座談會 菌病，一直被列
中一欲認爲茶園復 禁種甘蔗及玉米

爭取最近一兩個月的時間，善用土地、人推銀行的茶葉貸款，加強肥培，適當的剪枝和中耕除草，保護茶園，爭取外匯。以往本刊茶葉區，已自十月份起作有限度的開放。日本、非蘭、青原料，並搜羅茶園，將來為農廳根據過去三年來的調查資料，售品一

展出改良產品設備

農林公司魚池
保護茶園勿採冬茶
魚池茶場複肥觀摩

爭取最近一兩個月的時間，善用土地銀行的茶葉貸款，

展出改良產品設備

紅茶生產技術觀摩

1